

## GORZAŁKA KLASYCZNA HERB ALCOHOL

GORZAŁKA KLASYCZNA is alcohol with a classic spicy-herbal taste which in a surprising way combines the stimulating bitterness with delightful sweetness. It owes its non-trivial taste, aroma as well as color to the maceration of dried fruits, herbs and spices dominated by cloves, cinnamon, colander and unripe orange fruits. The original composition of natural ingredients grants the product a complex flavor embodied by deep herbal aroma and light spicy taste. GORZAŁKA KLASYCZNA is a great aperitif when served before meals and a pleasant accompaniment after dinner.

The following options are available:

GORZAŁKA KLASYCZNA GORZKA (BITTER) 34% vol. GORZAŁKA KLASYCZNA MIETA (MINT) 30% vol.



ALC. VOLUME

34% vol. – BITTER 30% vol. – MINT

100 ml

